Vysledky testovani - kde je
najdeme a co nam reknou



Narodni testovani 9. trid

e termin testovani: fijen-listopad 2024
e zapojeno vice nez 22 000 zakd
o testy CJ, Ma, OSP a AJ

Vystupy

Analyticka zprava — brozura

Analyticka zprava — grafy

Relativni posun

Individualni zprava zaka
— Skola je ma souhrnné pro vsechny zaky
— Zaci maji své zpravy ve svém profilu



ve ScioDatu naleznete vSechny vystupy z testovani, které mate
k dispozici na zalozce

Vysledky a zpravy

2023/2024 ~
Aktivni testovani
Zapojeno Vyplnéno
Nazev zaka testd

Narodni testovani 6. tfid 2023/24 68 100
Narodni testovani 9. téid 2023/24 58 93
SCATE A - 2023/24 1 1
Procvicovaci testy 0 0
Ctenéfska gramotnost 2023/24 0 0
Matematicka gramotnost 2023/24 0 0


http://www.sciodat.cz

-

Vysvétleni pojmu - uspésnost, skore

Hruba uspésnost — podil poCtu spravné vyfeSenych uloh z celkového poctu uloh v testu v procentech, pfipadné podil
zaku, ktefi vyresili ulohu spravné na celkovém poctu zaku, ktefi ji resili.

Skére — pocet bodu, které zak v testu ziskal; za kazdou spravné vyfeSenou ulohu se do skoére zapocetl jeden bod, za
kazdou chybné vyfeSenou ulohu se od bodl ziskanych za spravné vyreSené ulohy odecetla ¢ast bodu dana vztahem
1/pocet nespravnych moznosti v dloze (tj. tfetina bodu u uloh se &tyfmi nabidnutymi odpovédmi, kdy jedna z nich je
spravna atd.), za vynechanou ulohu se nic nepfi¢etlo ani neodecetlo. U jinych typl uloh nez vybér z moznosti se pfi
Spatné odpovédi nic neziska ani neodecita.

Cista uspésnost — podil skére zaka k maximalnimu poétu bodu, které bylo mozné v testu ziskat (maximalni pocet
bodu je roven poctu uloh v testu, protoze kazda uloha byla ocenéna jednim bodem); Cista UspéSnost oproti hrubé
uspésnosti zohledriuje i to, jakou €ast uloh zak zodpovédél chybné. Maximalni hodnota Cisté uspésnosti je 100.



Vysvétleni pojmu - percentil

Percentil — vzhledem k tomu, Ze zakladni mySlenkou projektu testovani je porovnavani vysledkl zakua (a jejich primérud
za tfidy a Skoly), bylo skore kazdého zaka prepocteno na percentil — ten na stupnici 0-100 vyjadfuje, kolik procent ze
vSech testovanych zakld dany zak svym vysledkem v testu predstihl (mél vySSi skore), nebo mél stejny vysledek jako
oni.

Hodnoty percentilu oznaCujeme:

nad 85 nad 70 30-70 pod 30 pod 15
Spickové nadprameérné primeérné podprimérné | hodné
podpramérné

Celkovy percentil — je spoéteny ze vzorku vSech testovanych zakd v CR bez ohledu na typ $koly i na to, ze kterého
kraje pochazeji; umozriuje hrubé orientacni, ale srozumitelné hodnoceni vysledku.

Primérny percentil — primér percentill zaku konkrétné definované skupiny (tfidy, Skoly, zaku se stejnou znamkou z
pfedmétu apod.).



Vysveétleni pojmu - Vyuziti studijniho potencialu,

Relativni posun

Vyuziti studijniho potencialu — rozdil mezi percentilem zaka v testu z daného pfedmétu a primérnym percentilem
zaku, ktefi dosahli shodného vysledku v testu OSP; kladné hodnoty znamenaji, ze Zak dosahl v pfedmétovém testu
lepSich vysledku, nez odpovida jeho studijnim pfedpokladim; zaporné hodnoty ukazuji, ze zak své studijni pfedpoklady
nevyuziva tak, jak by mohl; vedle pusobeni Skoly ma na vyuziti studijniho potencialu vliv i mnoho dalSich faktord, napf.
osobni motivace.

Relativni posun - udava, jak se zak posunul od minulého testovani vzhledem k tomu, jak se posunout mohl.

P¥iklad: Zak mé&l v prvnim testovani percentil 60 a ve druhém 70. Jeho percentil se zménil o 10, mozna zmé&na smérem
nahoru ke stovce byla 40, jeho posun tedy byl +25 % (10 ze 40).

Kdyby stejny Zak mél ve druhém testovani percentil 40, tedy o 20 bodi méné&, mozna zména smérem dolu k nule byla
60, jeho relativni posun by byl -33 % (20 ze 60).

Relativni posun (38koly, tfidy...) neni aritmetickym pridmérem relativnich posunl zaku, ale je spocitany z primérného
percentilu dané skupiny. Relativni posun za v8echny testované je pfiblizné 0.



ANALYTICKA ZPRAVA
BROZURA
udaje za skolu



souhrnné informace o testovani
(pocty skol a zakud v krajich,
celkova cCisla)

vyuziti studijniho potencialu - co
to znamena, prumér za skolu,
hodnoty zaka.

Souhmné vysledky za testovani

zakladni ddaje o testech

reliabilita podet tloh podet testovanych

Ceskyjazyk | 0873 40 6200

Matematika 0,859 30 6184

osp 0,868 45 5997

Poéty zapojenych zak(skol v jednotlivych krajich CR



https://drive.google.com/drive/folders/1crbUleCKxksI3DQe6DCkryqoQc2opviO

Souhrnné hodnoceni skoly

hodnoceni testd podle ¢asti testu

vyuziti studijniho potencialu

relativni postaveni skoly

Vyuziti studijniho potencialu

Porovnanim vysledkl testu z matematiky s vysledky testu OSP jsme zjistili, ze studijni
potencial Zaku je v matematice ve vasi skole vyuzivan nedostatecné, vysledky zaku jsou na
nizsi Urovni, nez jaka odpovida urovni jejich studijnich predpoklad, Zaci pracuji tzv. pod
svoje moznosti.

Hodnoceni podle ¢asti testu
Z hodnoceni tematickych casti testu vyplyva, ze vysledky vasich zakd byly
vyborné v casti:
® nestandardni aplikacni dlohy a problémy
prumeérne v castech:

® (isla a pocetni operace
® geometrie v roviné a v prostoru
® zavislosti, vztahy a prace s daty

Z hodnoceni dovednostnich casti testu vyplyva, ze vysledky vasich zaka byly
prumerne v castech:

® 7znalosti
® porozumeni
® aplikace




Relativni postaveni skoly

prﬁmérny percentil skoly Relativni postaveni $koly v testu CJ

(vypocteny z percentilt B zikladniZkoly M viceletdgymnézia [ koly's ménénes 10 3sky [l vade kola
jednotlivych zakl) - dvé rlzna
zobrazeni stejného Udaje

%0

VSechny skoly sefadime podle
velikosti tohoto ukazatele. %

Prvni graf nazorné ukazuje %
pozici &koly mezi ostatnimi

zUcCastnénymi Skolami (Sipka).
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AJ - SCATE

Vysledky AJ jsou nastaveny podle urovni SERRJ

Vysledky adaptivniho testu Anglického jazyka

6. X

6.Z

celkem Z$

1
0% 10% 20% 30 % 40% 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
vysledné Urovné v testu



Souhrnnée tabulky

Souhrnné vysledky za Skolu

prameérny percentil

primérny percentil

“esky i celkovy primeérny vysledek
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graf zobrazuje vysledky
vSech tfid Skoly,
prumeér za zakladni
Skoly a primér za
gymnazia.

Porovnani trid

Pramérny celkovy percentil po jednotlivych tfidach

B6X W62Z

N

viceleta gymnazia

zakladni Ekoly




ANALYTICKA ZPRAVA
GRAFY
udaje za tridy



V grafech najdete podrobné vyhodnocené vysledky zaku
podle tfid a podle predmétu.

Zprava je v tistené formé dodavana na jednotlivych listech.

DoporucCujeme tyto vysledky roztridit a rozdat je

predmétovym komisim k analyze (podle Casti testu, podle
uloh, podle MUP...).

Vyrazné rozdily mezi tfidami muze vedeni resit i v
souvislosti s jejich pedagogickym obsazenim.


https://drive.google.com/drive/folders/1crbUleCKxksI3DQe6DCkryqoQc2opviO

Tabulka extrémnich vysledku

Poznamka: V této tabulce Ize porovnat percentily zakd za viechny testy a dale pak sledovat extrémni vysledky zakd. Znaménkem . jsou ve sloupci extrém oznaceni Zici, ktefi dosahli v daném
predmétu vysoce nadprimémého az Spickového vysledku (15 % nejlepsich), znaménkem @ naopak Zaci, ktefi dosahli hodné podpriimérného az velice slabého vysledku (15 % nejhorsich).

Tabulka extrémnich vysledka

Cista Gspésnost
skupinovy percentil

skupinovy percentil
percentil

skupinovy percentil
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percen

1 193 48 Al 74 18,0 60 84 87 286 64 89 91
Zak 2 2 19,0 48 70 73 33 1 16 17 16,1 36 55 58
73k 3 3 270 68 90 93 237 79 96 97 311 69 93 95
73k 4 4 280 70 92 94 97 32 50 53 230 51 77 80
33k 5 5 143 36 52 55 14,0 47 70 73 17.3 39 59 62
73k 6 6 6,0 15 18 20 97 32 50 53 23 5 8 9 °
zak 7 7 77 19 24 26 30 10 14 15 136 30 46 48
73k 8 8 253 63 87 90 17,0 57 82 84 248 55 82 84
Zak 9 9 140 35 51 53 50 17 24 25 85 19 27 28
zak 10 10 133 33 48 50 87 29 45 47 15,0 33 51 54




Predmetoveé grafy - percentil za casti

Analyza dovednosti a tematickych &asti — CJ

H6X O celkem 28
100
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celkovy miuvnice sloh literatura
vysledek a komunikace a étenarska
gramotnaost

pocet respondentii: 6. X: 18 / celkem Z3: 5812

znalosti

T
posouzeni

T
interpretace

a ziskavani
informaci

pramérné
percentily tfidy za
casti testu (ulohy
maji pfirazené
kategorie, podle
kterych se pfiradi
do urcCitych Casti
testu)



Analyza po ulohach

Hruba Uspésnost jednotlivych uloh v testu (% zaku, ktefi ji vyresili spravné), vysledky
tfidy x vysledky ZS celkem.

Analyza po ulohach — CJ

1 2 3 - 5

W6 X O celkem ZS

100

8 8
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primérna hruba aspéinost (%)
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6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
ulohy

poéet respondentii: 6. X: 18 / celkem Z3: 5829



Analyza podle mapy ucebniho pokroku

K uloham jsou pfifazené i konkrétni dovednosti, které dana uloha testuje. V grafu je
zobrazen podil Zaku, ktefi ulohy zafazené do této skupiny vyresili spravné. V zavorce
jsou uvedena Cisla uloh, které do daného tématu patfi.

Analyza &asti testu podle mapy uéebniho pokroku — CJ

W 6 X O celkem ZS

Podle zadani vyhledava v piiméfeném textu potiebné informace. (4, 18, 26, 29)
Rozpozna druhy a zanry textu. (23, 38)

Spravné sestavi text s logickou déjovou a ¢asovou posloupnosti pfibéhu. (27)

Ctenafska gramotnost

Viima si v textu, jaké jsou postavy, dokaze najit v jednoduchém (i delSim textu) jasné informace.
(40)

Odiisi fakta, nazory, argumenty a stereotypy. (19)

CG
Sloh 4
komunikgce

Pozna a spravné piSe pfimou rec. (30)

Pravopisné spravné piSe koncovky sloves ve shodé podmétu s prisudkem. (1)



Tabulka podrobnych vysledku
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Tabulka podrobnych vysledki — CJ
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ziti studijniho potencialu

Dva &ervené oznadéené body Body predstavuji jednotlivé zaky tfidy, plna ¢ara je pramér tfidy, pferuSovana ¢ara je pramér celkem.

predstavuji dva zaky se skoro
stejnym vysledkem v Cestinég, ale

° .o, Vyuziti potencialu ve tfidé — CJ
s ruznymi vysledky v OSP.

Dva zelené oznacCené body
predstavuji dva zaky se stejnym
vysledkem OSP, ale riznymi
vysledky v Cestine.

Pokud je pfimka prameéru vasi
tfidy nad urovni celkového
pruméru, znamena to, ze
celkové vyuzivate studijni
potencial lépe.

skupinovy percentil &

Pokud je kfivka strméjsi (situace
na tomto obrazku), vyuzivaji svuj
potencial Iépe hlavné Zaci s “ - s - - -
lepSim vysledkem OSP. R ——

potet respondentit: 6.X: 18 / celkem 28: 5445



Prumérny vysledek podle znamek

Primérny vysledek podle znamek — CJ

W6Xx O celkem 23

priménmy parcentil podie mamky

1 2 3 4
znamky

polet respondentil :1: 12 /2056 2: 5/2583 3: 1/852 4: 0/130 5: 0/27

Soucasti testu je i dotaz na znamku, ve
srovnani s ramcem poznate, jestli
znamkujete podobné jako ostatni, nebo
naopak prisnéji.

Pokud napft. vasi trojkafi budou mit
prumérny percentil spi$ podobny tomu,
co maji obecné vsSichni dvojkafi,
znamena to, Ze je znamkujete pfisnéji
nez na ostatnich Skolach nebo naopak,
kdyz je vas sloupecek nizSi nez
prumérny, znamena to, ze vasim
Zakim na dosaZeni dané znamky staci
méneé nez jinde.



AJ - SCATE

ulohy se zarazuji do
dvou Casti - ¢teni a
poslech.

Anglicky jazyk Scate (AO
B1)

2aci stejného

rocniku

Sipka u oznadeni
urovné znamena, ze
Zzak sméruje spise k
vySSi urovni , nebo
se do dané urovné
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Cislo zaka

1 AD 3 78% | 2% | 0% ADT | A0
dostal s “odFenyma 2ak 2 2 AD 1 78% | 2% | 0% A0 | ADT
usima” 2ak 3 3 A2 1 14% | 23% | 63% A2 | A21
Zak 4 4 AO 1 2 78% | 2% | 0% ADT | A0
23k 5 5 Al 2 37% | a1% | 2% Al | AN




Mapa polozenych a zodpovezenych otazek

V tabulce vidite obtiznost a zaméreni uloh, které zZaci feSili a zda jejich reSeni bylo
spravne.
Lze odhalit oblasti, kde zaci odpovidaji spravne i na obtiznéjSi otazky, nebo kde naopak
méli problémy.

Tabulka Uspésnosti pfi feSeni Gloh podle typu a obtiznosti

ulohy obtiznosti AD ulohy obtiznosti Al ulohy obtiznosti A2 ulohy obtiZznosti B1

gramatika / pravopis 27 /36 19/51 12/53 1/2

slovni zasoba 39/52 27 /52 5/20 0/3

orientace v konverzaénich situacich 46/ 18 /43 12/31 0/0

porozumeéni 49 /65 28/74 10/23 1/4

cteni 80/118 43 /106 18 /58 2/7

poslech 81 /106 45/114 21/69 0s2

celkem 161 /224 92 /220 39/127 2/9

uroven A2 uroven B1

urover A0 uroven Al

pocet 2akd tfidy v jednotlivych
kategoriich




AJ - rozlozeni urovni podle casti

RozloZeni urovni zaku ve vasi tiidé celkem a v jednotlivych castech testu anglického jazyka a srovnani s ostatnimi testovanymi

100 %

20%

0%

To%

0%

S0

vysledné Grovné v testu

0%

0%

HA0 BA1 DA2 BHBl HE2 EHC HO+

celkova droven poslech &eni celkova Groved paslech viichni &eni viichni
viichni testovani testovani testovani

podet respondent(: 17 / 3623



AJ - vyuziti studijniho potencialu a znamky

porovnavame dosazené urovné a percentil OSP e R T e B

Vyuziti potencialu ve tfidé — AJ

dosazend Groven v testu

mmmmm

prameérna uroven zaku, ktefi méli na
“——®—e—oe oo : : = VvysvédcCeni stejnou znamku

prazdné sloupce znamenaji, ze bud
nikdo nemél danou znamku, nebo méli
vSichni AO



RELATIVNI POSUN



Vysledky za zaky a vysledky za tridy / skolu

vysledky za Skolu se pocitaji z primérnych vysledku

tfidy nebo Skoly, nedéla se primér z vysledka zaku.
o
I
)
o] & b >
= 7 - -] o b
s = 2|3 2l s Souhmné vysled skolu
£ 2 » .g g - g g uhrnné vysledky za Sko
T S E |l 3| = & 5 | =
=z K g1 s | 8 gl =] 98 e .
zak 1 35 29 22 -28 54 50 15
zak 2 -12 94 70 15 82 65 13

zak 1: vyrazné zlepSeni vSech ukazatell. relativni posun

relativni posun 5. - 9. rofnik

- mohl se zlepsit o 71, zlepSil se o0 25, coz je 35 % ; fi *é % % % % §
zak 2: velmi dobry vysledek ve vstupnim testovani, - il s ol R “ | o
9.A 25 80 53 -34 60 50 12 -3

pokles 0 12 bodd. Nemusi nutné znamenat, ze se :
zhorsil, v tomto pfipadé se ostatni mohli rychleji nez on celkem 3kola
Zlepélt viichni testovani




Relativni posun - graficke zobrazeni

Dva grafy zobrazuji pozici Skoly mezi ostatnimi Skolami ve vstupnim a vystupnim testovani.
Zobrazeny jsou v obou grafech stejné Skoly, jen ty, co maji vysledky z obou testovani.

Relativni postaveni Skoly v CJ — vstupni testovani Relativni postaveni Skoly v CJ — vystupni testovani

B viichni testovani O Ekoly s méné ne 10 23ky [ ikoly s podobeym vysleckem v prvnim testovani 0 vaie kola W viichni testovani O Zkoly s méné ne 10 3ky 0 ikoly s podobrjm visleckem v prvnim testovini 0 vade Skola

: i
8 1
T - z
2 i
e -

- jednotiivé zapojené skoly
jadnotiivé zapojend Skoly

potik Mok il teskovenk 78/ Beoly & ol sal 10 Ky 22 poéet skok: viichni testovani: 74 / Skoly s méné nez 10 zaky: 21



INDIVIDUALNI ZPRAVA
ZAKA



Individualni zprava zaka

Narodni testovani 9. trid 2024/25 scie

OZNACENi ZAKA: 73k 1 HASH:
E-VVSLEDKY: sciodat.cz TRIDA: 9.C

Dkl v rukou visledky 2 projektu Nrodni testovéni 9. td, Které probihalo ns podzim 2024. Spolu s tebou se testovini 202astrilo vice nef 22 200
28K0 2 celé Ceské republiky. Své vjslediy ber jako doporuden, v éem se mided zlepbit, na dem mitded zapracovat. Nenech se jimi uchlacholit, ari
odeadit

Soutisti G je p fetentho

 podrobingiii zpeéva k testu SCATE

DOSAZENY PERCENTIL

OSP | matematika | cesky jazyk 96/99]39

VYSLEDKY PODLE VOLBY SKOLY

V nésledujicim grafu mitked porovnat s vysledky s primérmymi vsledky 28ki podie jejich volby budouci stiedni 3koly.

LX< oM oo

percentl

¥ss8 8

Jins siedni nebudu ze
ols  smaturtos  bermatunty  histnaSS

Vtestu o predstini/s 96 % ostatnich 24kl Twj wisledek je v rmei viech testovanch 24k0 ipikovy.

Ve vétiing st jsi doshl/a nadprimémych wsledkd, o oo 2k 2
nejvce zaméit by ses mél/a ns porownivni hodror, e 20897 ot sz 20320
am spadaj zikadnl itmetied dovednost (2tb0, [ e Py s =
odeitin,nbssber, dlend), choprost lementimich

sgebesicich Gprv & Gah poowkwini [ Py

Kvantitatvnich wrazi

V tests ji dopadifa lépe net primémy 18k
26kadnich tkol & pelimérny 26k kol ve tvém okresu.
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errsc v e ‘

arientace v tabuke

|
porowsvini hodnot
|
s ot | - -
Percentil znsmens, kolik procent ostatnich £5ki mé febo jsi je svjm vy piedstihl/a

Spinil/a jsi test na znamens, kolik procent odpovédijsi v testu mél/a sprive

Ve viech astech jsi doshi/a nadpel
Vysedi
Chees se naulit nico nového? Podivej se na naie tipy
na hry & knihy na

mjch

V tests ju dopadi/a lépe net primémy 1Sk
2bkladnich thol, primémy 2ik Skol ve tvém okresu
& primémy 2k se stejrou znémkou 2 matematiky.

4¢i s podobrjm visiedkem v testy OSP, jake méi ty,
dopadii v testu 2 matematiky hi¥ - 2 toho Iz soudit,
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V testu jsi dopadi/a podobné jako primémy 28k
2akladinich thol, primimy 2ik Skol ve tvém olresu
s primémy 15k se stejnou zndmkou 2 Zeského
Jazyka.

Zaci s podobrym vysledkem v testu OSP, jako méi ty,
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Individualni zprava zaka

Narodni testovani 9. trid 2024/25 scie

ik 2 HASH:
sciodatcz TRIDA: 9.A

Dedid v rukou vysledky 2 projektu Nérodni testovini 9. tAd, které probihalo ns podzim 2024. Spolu s tebou se testovini z(2astnilo vice net 22 200
28ki1 2 celé Ceské republiky. Své wysledky ber jako doporuteni, v éem se mided 2lepiit, na dem mided 2apracovat. Nenech se jimi uchlacholit, ari
odradit

Souzhsti elektronickjch visledkl je pak nhled feleného testu se sprvijmi odpovedmi

OSP | matematika | cesky jazyk 825|126

VYSLEDKY PODLE VOLBY SKOLY

V nésledujicim grafu mizkes porovnst své wysledky s primémymi wsledky 2k podle jejich volby budouci stiedni Skoly.
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CESKY JAZYK

Vtestu jsi piedstil/s 26 % ostatnich 24ki. Twij wsledek je v rimi viech testovanjch 24k podprimérmy.
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Vysledky v jednom predmetu

CESKY JAZYK

V testu jsi predstihl/a 90 % ostatnich zakd. Tvlj vysledek je v ramci viech testovanych zakl vysoce nadprimeémy.

@

Ve wsech castech jsi dosahl/a nadprimérnych
vysledka.

V dalsim pokroku ti nejvice pomize cteni. Podivej
se na nase tipy na hry a knihy na

httpy//svetgramotnosti.cz/Knihy.

V testu jsi dopadl/a léepe nez primeérny Zzak
zakladnich skol a primérny zak skol ve tvém okresu
a podobné jako primérny zak se stejnou znamkou
z ceského jazyka.

Zaci s podobnym vysledkem v testu OSP, jako mas ty,
dopadli v testu z ceského jazyka podobné - z toho
lze soudit, Ze pracujes dobfe a v ramci svych
mozZnosti.

Celkem zakd: 6 197 Z toho zaki Z8: 5 795
Spravne 29 Chybne: 1 1 Vynechano: 0
Splnil/a jsi test na: 72 %

Vysledky za casti testu
(kolik procent zaku jsi predstihl/a)
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Vysledky podle volby skoly

V nasledujicim grafu mGzes porovnat své vysledky s primérnymi vysledky Zaka podle jejich volby budouci stfedni skoly.
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Z VASICH DOTAZU



Z vasich dotazu

e  Jak se v datech vyznat, jak je Cist a pripadné, jak je dale vyuzit pro hodnoceni kvality poskytované vyuky?
Pro hodnoceni kvality vyuky bych vybrala Uroven Vyuziti studijniho potencialu.
Tento ukazatel kombinuje potencial déti a praci ucitele s nim.

e Primérny percentil v jednotlivych oblastech (napF. &islo a proménnd) za véechny ZS je obvykle jiné &islo neZ 50 - prosim o vysvétleni, jak
mam tento primérny percentil chapat.

Tohle Cislo vychazi trochu mimo pfesnou polovinu, ale vétSinou se od ni moc nelisi. Je to proto, ze obtiznost se ladi na cely test, je pak
tedy mozné, Ze v nékteré ¢asti testu se vyskytne vice lehkych nebo tézkych dloh najednou, a posune to jednim nebo druhym smérem
vysledky celé casti. NejCastéji se vychyluji ¢asti s mensim poctem uloh.

e  Zajimalo by mé, z ceho konkrétné vychazi relativni posun (jak se pocita)
Relativni posun - udava, jak se zak posunul od minulého testovani vzhledem k tomu, jak se posunout mohl.

Pfiklad: Zak mél v prvnim testovani percentil 60 a ve druhém 70. Jeho percentil se zménil o 10, mozna zména smérem nahoru ke
stovce byla 40, jeho posun tedy byl +25 % (10 ze 40).

Kdyby stejny Zak mél ve druhém testovani percentil 40, tedy o 20 bodd méné, mozna zména smérem dold k nule byla 60, jeho relativni
posun by byl -33 % (20 ze 60).



Z vasich dotazu

e 7 ceho vychazi vyuziti potencialu, jak jeho vysledky interpretovat?

Vyuziti studijniho potencidlu — rozdil mezi percentilem Zaka v testu z daného predmétu a primérnym percentilem zaka, ktefi dosahli
shodného vysledku v testu OSP; kladné hodnoty znamenaji, Ze Zak dosahl v predmétovém testu lepsich vysledk(, nez odpovida jeho
studijnim predpokladiim; zaporné hodnoty ukazuji, Ze zak své studijni pfedpoklady nevyuziva tak, jak by mohl; vedle plsobeni $koly ma
na vyuziti studijniho potencialu vliv i mnoho dalsich faktord, napf. osobni motivace.

Pokud budou mit néktefi vasi zaci zaporné vyuziti studijniho potencialu, je u nich jisté prostor pro zlepseni, jen je mozna potieba hledat
jiné cesty nez u ostatnich déti.

e  Jak interpretovat vysledky podle znamkovani?

Pokud napf. vasi trojkafi budou mit primérny percentil spis podobny tomu, co maji obecné vsichni dvojkafi, znamena to, ze je
znamkujete prisnéji nez na ostatnich $koldch nebo naopak, kdyz je vas sloupecek nizsi nez primeérny, znamena to, ze vasim zakim na
dosazeni dané znamky sta¢i méné nez jinde.

Dulezité je divat se na to, jaké maiji primérné vysledky ty vedlejsi skupiny a podivat se jak moc se vase hodnoty blizi nékterému ze
sousednich prameérd.



Z vasich dotazu

e Jak s vysledky zachazet v pfedmétovych komisich? Jak vyuzit vysledky z OSP?

UziteCna mize byt analyza tuspésnosti podle ¢asti, po tlohach a podle mapy uc¢ebniho pokroku. Vzala bych si stejné grafy od rliznych
tfid a porovnavala je mezi sebou a hledala objektivni pfic¢iny pfipadnych rozdilG. Pokud se vysledky lisi a ucitelé taky, je mozné
diskutovat o tom, co déla ten jeden kantor jinak, Ze se mu povedlo dosahnout lepsich vysledk(? Diskutujte, hledejte moznosti.

OSP zkouma zplsoby mysleni a praci s informacemi. Pokud néjaké dité ma dobré vysledky v OSP, ale v pfedmétech ne, bude problém
mozna nékde jinde nez v ném, pravdépodobné ho to nebavi. V takovych pfipadech pomUze néjaka zména pfistupu, nova motivace.
Véfim, ze lip nez ja vite, jak je toto tézkeé.

OSP vam mimo jiné ukaze i to, Ze u nékterych zakd neni produktivni Zadat po nich vys$si vykony nez podavaiji, protoze uz ted jsou na
hrané svych moznosti. Néktefi naopak potrebuji néjaky impulz, ale tézko radit, jaky zvolit, na rizné déti budou fungovat rlizné véci.
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